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Priloga 5: Poenostavitev za izračun premijske rezervacije 
 
Pri poenostavitvi za izračun najboljše ocene premijskih rezervacij na podlagi ocene kombiniranega 
količnika za zadevno vrsto poslovanja so potrebne naslednje vhodne informacije: 
 

a) ocena kombiniranega količnika (CR) za vrsto poslovanja med obdobjem izteka premijske 
rezervacije; 

b) trenutna vrednost prihodnjih premij za osnovne obveznosti (do mere, do katere bodo prihodnje 
premije spadale v okvir meje zavarovalne ali pozavarovalne pogodbe); 

c) merilo obsega za prenosne premije; povezane s poslom, ki velja na datum vrednotenja, in 
predstavlja premije za ta začeti posel brez že zasluženih premij iz teh pogodb (ugotovljene po 
načelu časovne porazdelitve). 

 
Najboljša ocena se s temi vhodnimi podatki izračuna po naslednjem postopku: 
 

 
 
Pri čemer je: 
 
BE = najboljša ocena premijske rezervacije; 
CR = ocena kombiniranega količnika za vrsto poslovanja, vključno s stroški pridobivanja 

zavarovanj, pri čemer je CR količnik vsote škodnih zahtevkov in stroškov, povezani s škodnimi 
zahtevki (števec) in zaslužene premije, vključno s stroški pridobivanja zavarovanj 
(imenovalec); 

VM = merilo obsega za prenosno premijo; povezano je s poslom, ki velja na datum vrednotenja, in 
predstavlja premije za ta začeti posel brez že zasluženih premij iz teh pogodb. To merilo bi 
se moralo izračunati skupaj s stroški pridobivanja zavarovanj;  

PVFP = trenutna vrednost prihodnjih premij (diskontirana z uporabo predpisane časovne strukture 
netvegane obrestne mere), vključno s provizijo;  

AER = ocena količnika stroškov pridobivanja zavarovanj za vrsto poslovanja. 
 
Kombinirani količnik za leto nezgode (tj. leto dogodka) je opredeljen kot količnik vsote stroškov in 
nastalih škodnih zahtevkov za zadevno vrsto poslovanja ali homogeno skupino tveganj in prihodkov od 
premij. Prihodki od premije ne bi smele vključevati prilagoditve za predhodno leto. Stroški bi morali biti 
stroški, ki jih je mogoče pripisati zasluženim premijam, in ne stroški škodnih zahtevkov. Nastali škodni 
zahtevki bi morali izključevati rezultat izteka, kar pomeni, da bi morali biti vsota izgub v letu y plačanih 
odškodnin (vključno s stroški škodnih zahtevkov) in rezervacij, vzpostavljenih ob koncu leta. 
 
Če je lažje izvedljivo, se lahko kombinirani količnik za leto nezgode izračuna tudi kot vsota količnika 
stroškov in količnika škodnih zahtevkov. Količnik stroškov je količnik stroškov (ki niso stroški škodnih 
zahtevkov) in obračunanih premij, stroški pa so stroški, ki jih je mogoče pripisati obračunanim premijam. 
Količnik škodnih zahtevkov za leto nezgode za določeno vrsto poslovanja ali homogeno skupino tveganj bi 
se moral izračunati kot količnik končne izgube nastalih škodnih zahtevkov in zasluženih premij. 
 
  


